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Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 
2ª Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, 
Estado do Pará. 

Aos seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do Vereador Dr. 
Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores Zé Almeida e Paulinha da Saúde, foi feita a 
chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum legal, com a presença 
dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Leno da Peruana, Cristiley Fernandes. 
Estiveram ausentes os Vereadores: Vaniele Barbosa, Luciano do Real, Nego da Loja, Josemir 
Lima, Maíza do Adãozao e Antonio da Bamerindus. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos 
invocando a proteção de Deus e do povo Eldoradense, logo após a 2ª Secretária fez a leitura de 
um texto bíblico, o qual se encontra em Deuteronômio 33:7. Ato contínuo, o 1º Secretário 
procedeu com a leitura da Ata da Sessão anterior, em que posta em discussão e votação a mesma 
foi aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 388/DL-2022 – Moção 105/2022, 
de autoria do Dep. Eraldo Pimenta; Indicação 16/2022 de autoria do Ver. Cristiley 
Fernandes (MDB) – Solicito ao Executivo Municipal, a construção de 02 (dois) poços 
artesianos, na Curva do S para sanar problema de água potável, Zona Rural, na comunidade 
Chacareiros Eldorado do Carajás; Indicação 17/2022 de autoria do Ver. Cristiley Fernandes 
(MDB) – Solicito ao Executivo Municipal de uma limpeza e iluminação pública no P.A (Projeto 
de Assentamento Canudos), Zona Rural, nas ruas da comunidade São José de Eldorado do 
Carajás; Indicação 18/2022 de autoria do Ver. Cristiley Fernandes (MDB) – Solicito ao 
Executivo Municipal de uma limpeza e iluminação pública, no bairro dos Oleiros, no Km 02 às 
margens da Rod. PA 275 em Eldorado do Carajás; Indicação 19/2022 de autoria do Ver. 
Cristiley Fernandes (MDB) – Solicito ao Executivo Municipal de uma limpeza e iluminação 
pública no P.A (Projeto de Assentamento Cabanos), Zona Rural, nas ruas da comunidade Volta 
do Rio de Eldorado do Carajás; Indicação 20/2022 de autoria do Ver. Cristiley Fernandes 
(MDB) – Solicito ao Executivo Municipal de uma limpeza e iluminação pública na Curva do 
S, Zona Rural, nas ruas da comunidade dos Chacareiros de Eldorado do Carajás; Indicação 
21/2022 de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Sugere ao Poder Executivo Municipal 
que realize estudo de impacto financeiro, para que seja concedido piso salarial nacional dos 
profissionais do magistério da educação básica pública para o ano de 2022, fixo o prazo para a 
resposta do mesmo em 10 (dez) dias úteis; PL 05/2022 de autoria do Executivo – Altera a 
redação do Anexo IV – Quadro descritivo ocupacional e atribuições da administração pública 
municipal, da Lei Municipal nº 199, de 14 de maio de 2007, e dá outras providencias. O Sr. 
Presidente informou que o citado PL será encaminhado para as Comissões temáticas exarar 
parecer e posterior deliberação desta Plenária. Por não haver quórum para deliberar a Ordem 
do Dia, e conforme o art. 89 do Regimento Interno, as Indicações serão encaminhadas para 
quem de direito. GRANDE EXPEDIENTE: Neste momento, fez uso da palavra o Ver. 
Cristiley Fernandes (MDB). Justificou as Indicações de sua autoria conforme mencionadas 
no Pequeno Expediente. O Ver. Júnior do Gravata (PSD), fez menção a Lei Municipal 
467/2021 de sua autoria, que diz respeito ao Junho Violeta de conscientização contra a violência 
a pessoa idosa e pediu que esta Lei possa ser executada segundo seus termos, visto que, já nos 
encontramos no mês correspondente. O Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD), fez um breve 
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comentário do texto bíblico encontrado em Salmos 23 e após, justificou a Indicação de sua 
autoria mencionada no Pequeno Expediente. O Ver. Haroldinho da 17 (PL), agradeceu a 
SEMUDE pelo início da limpeza no pátio em torno da Câmara Municipal e disse esperar que 
seja brevemente concluída. Falou sobre os trabalhos sociais que são feitos ao longo dos anos 
no Distrito 17 de Abril e em toda regional, no que diz respeito a recuperações de vicinais e 
pontes. Falou que enquanto parlamentar, no ano passado (2021) documentou todas as demandas 
e infelizmente não foram atendidas. Este ano (2022), tem optado por reuniões com órgãos 
competentes para apresentar as demandas, porém, também não tem obtido sucesso. O Ver. 
Leno da Peruana (PTB), fez uma cobrança a SEMUDE para que proceda com a Iluminação 
Pública da Vila Peruana. Pediu ainda que o Executivo tome providencias junto a empresa de 
licitação de transportes escolares, que além de pagarem mal, pagam atrasado. Esclareceu a 
comunidade da Vila Peruana, que já fez várias Indicações e Requerimentos, solicitando a 
recuperação de ruas e estradas do citado local, no entanto, não é atendido. ORDEM DO DIA: 
Não houve deliberação, por falta de quórum, conforme o art. 124, §1º, do Regimento Interno. 
Como se trataria especialmente de discussão e votação do 1º Turno da LDO (PL 04/2022), 
convocou a todos os nobres edis, para a Sessão Extraordinária na próxima quarta-feira (08). Em 
seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão. 
Para constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 06 
de junho de 2022. 
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